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Ανακοίνωση

  

για τις οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθμια
Εκπαίδευση

  

Το Δ.Σ.του Συλλόγου στη συνεδρίαση της Τρίτης 20-01-2015 συζήτησε και το θέμα των
οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών ειδικοτήτων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

  

Αφορμή αποτέλεσε η υπουργική απόφαση με την οποία πραγματοποιείται μεταφορά
οργανικών θέσεων από τη Δευτεροβάθμια στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, για τους
μεταταγμένους εκπαιδευτικούς, αγνοώντας για μια ακόμη φορά το γεγονός ότι υπάρχουν
εκπαιδευτικοί των ίδιων ειδικοτήτων οι οποίοι υπηρετούν επί σειρά ετών στην
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση δίχως να τους έχει δοθεί, όπως θα έπρεπε, οργανική θέση.

  

Το Δ.Σ. αλλά και Ομοσπονδία επανειλημμένα έχει τονίσει τον άδικο και πέρα από νομικούς
κανόνες χαρακτήρα των πραγματοποιηθέντων μετατάξεων. Μετατάξεις που έγιναν δίχως
κανένα εκπαιδευτικό προγραμματισμό, με αδιαφανείς διαδικασίες και πού όχι μόνο δεν
έλυσαν αλλά δημιούργησαν πρόσθετα προβλήματα στο χώρο της Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης και στους λειτουργούς της.

  

Πιστεύουμε πως βασική προϋπόθεση για τον καθορισμό και την απόδοση οργανικών θέσεων
είναι η επανεξέταση του συνόλου των μετατάξεων, η εξ αρχής πραγματοποίησή τους με
βάση τη νομιμότητα και τις πραγματικές ανάγκες της εκπαίδευσης και η άρση όλων των
αδικιών σε βάρος των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων που ήδη υπηρετούν, εδώ και πολλά
χρόνια, στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

  

Καλούμε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., αμέσως μετά τις εθνικές εκλογές να ζητήσει συνάντηση με τη
νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ώστε μέσα από λεπτομερή διάλογο να
υιοθετηθεί μια διαδικασία που θα εξασφαλίζει την ίση και δίκαιη μεταχείριση όλων
των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων και στην κατανομή των οργανικών θέσεων
που θα συσταθούν.
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Το ΔΣ του Συλλόγου δεν διαχωρίζει τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στις σχολικές
μονάδες, δε δέχεται όμως, ταυτόχρονα, την εφαρμογή μέτρων που δημιουργούν αδικίες και
γι’ αυτό προτίθεται να προβεί σ’ όλες εκείνες τις ενέργειες που θα εξασφαλίζουν την
αξιοκρατία και την ισονομία. 
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